
                                                                                  1 вариант. 

1.Постройте тупой угол.

2.Вычислите: 

42 + 36=      76 – 30=       53 + 34=           59 – 16=           34 -7 = 

64 + 20=      28 – 20=       22 + 66=           37 – 24=           43 + 29= 

3.Решите задачу: 

Почтальон должен разнести 24 журнала. Когда он разнёс несколько 

журналов, ему осталось разнести 4 журнала.  Сколько писем разнёс 

почтальон? 

4. Сравните:        15 – 6 … 8          9 + 7 … 15             7 + 7 … 14 

5. Вова съел 11 яблок и 2 груши. На сколько больше он съел 
яблок, чем груш?
                                                                2 вариант. 

1.Постройте острый  угол.

2.Вычислите: 

23 + 36=       67 – 40=         54 + 43=           48 – 14=         48 + 43 =

67 + 20=      39 – 30=          33 + 55=           56 – 44=         45 – 9= 

3. Решите задачу: 

На карусели каталось 28 детей. Когда сошли несколько детей, на карусели 

осталось 8 детей.  Сколько детей сошли с карусели? 

4. Сравните:    14 – 7 … 9          8 + 8 … 17          9 + 9 … 18 

5. Лена купила 17 ручек и 2 карандаша. На сколько больше она 
купила ручек, чем карандашей?
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